

**Технологічна карта**  
**чергового пункту проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання**

***Важливо!** Для виконання пробного тесту з української мови і літератури, математики відводиться 210 хв, фізики – 180 хв, української мови, математики (завдання рівня стандарту), біології, історії України, хімії, географії, англійської, іспанської, німецької, французької мов – 150 хв.*

Час	Дія
<b>У день проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання</b>	
<b>09:30 – 09:40</b>	<b>Прибути</b> до пункту проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – пункт ПЗНО) з документом, що посвідчує особу, годинником, бейджем, на якому зазначено прізвище, ім'я, по батькові
<b>09:40 – 09:45</b>	<b>Узяти</b> участь у нараді із працівниками пункту ПЗНО. <b>Звірити</b> годинники. <b>Пройти</b> процедуру жеребкування щодо розподілу за місцями чергування (якщо розподіл не здійснив регіональний центр оцінювання якості освіти (далі – регіональний центр) напередодні пробного зовнішнього незалежного оцінювання шляхом комп'ютерного жеребкування); <b>отримати</b> у відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання Технологічну карту чергового, Особливості роботи чергового під час проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в період карантину та Алфавітний список учасників пробного зовнішнього незалежного оцінювання (черговий, який здійснюватиме допуск учасників до пункту ПЗНО);
<b>09:45 – 10:00</b>	<b>залишити</b> нараду і разом із помічником відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання розмістити (черговий, який здійснюватиме допуск учасників до пункту ПЗНО) Алфавітний список учасників пробного зовнішнього незалежного оцінювання у зручному для вільного огляду місці. <i>* За потреби надати роз'яснення старшим інструкторам щодо роботи із програвачами в аудиторіях</i>
<b>10:00 – 11:00</b>	<b>розпочати</b> разом із помічником відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання допуск учасників зовнішнього незалежного оцінювання (далі – учасники). <i>Перед перевіркою документів учасників медичний працівник проводить безконтактну термометрію та оцінює наявність ознак респіраторних хвороб в учасників.</i> <i>У разі відсутності медичного працівника безконтактну термометрію проводить черговий, визначений відповідальним за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання;</i> <b>наголосити</b> учасникам, що захисні маски/респіратори має бути надягнуто так, щоб вони закривали ніс і рот; <b>повідомити</b> помічника відповідального за пункт проведення пробного зовнішнього оцінювання про відсутність в учасника захисної маски/респіратора. <b>Увага!</b> Учасника, який відмовляється надягти захисну маску/респіратор, не допускати до пункту ПЗНО. <i>Учасників, які прийшли до пункту ПЗНО в респіраторах із клапаном, допустити до проходження пробного зовнішнього оцінювання;</i> <b>рекомендувати</b> учасникам заходити до пункту ПЗНО по черзі, із дотриманням безпечної дистанції; <b>попросити</b> учасників підготувати документ, що посвідчує особу, запрошення-перепустку для участі в пробному зовнішньому незалежному оцінюванні (у разі прийняття регіональним центром оцінювання якості освіти рішення про його використання), і під час входу до пункту ПЗНО тримати їх так, щоб працівники могли, не беручи документів до рук, зіставити зовнішність учасника із зовнішністю,

	<p>зображеною на фотокартці у документі;</p> <p><b>попередити</b> учасників про необхідність відхилити маску/респіратор для ідентифікації особи під час допуску до пункту ПЗНО;</p> <p><b>стежити</b>, щоб в учасників захисні маски/респіратори було надягнуто так, щоб вони закривали ніс і рот.</p> <p><b>Попередити учасників про те, що в пункті ПЗНО заборонено використовувати засоби зв'язку, пристрої зчитування, обробки, збереження та відтворення інформації</b> (черговий, який здійснюватиме допуск учасників до пункту ПЗНО).</p> <p><b>Увага! Допуск учасників до пункту ПЗНО припиняється о 10:50.</b></p> <p>Учасників, які прибули пізніше ніж о 10:50, до пункту ПЗНО <b>не допускати.</b></p> <p><b>Допомагати</b> учасникам зорієнтуватися в пункті ПЗНО</p>
<b>Під час проведення пробного зовнішнього оцінювання</b>	
<b>11:00 – до завершення пробного зовнішнього оцінювання</b>	<p><i>* За потреби вжити заходів щодо усунення несправності програвачів (за запрошенням і в супроводі відповідального за пункт ПЗНО).</i></p> <p><b>Перевіряти</b> коридори, сходи, туалетні кімнати на відсутність заборонених технічних засобів зв'язку, друкованих чи рукописних матеріалів, не передбачених процедурою пробного зовнішнього оцінювання.</p> <p><b>Уживати</b> заходів щодо забезпечення порядку в пункті ПЗНО.</p> <p><b>Супроводжувати</b> (тримати в полі зору) учасників, які вийшли з аудиторії або достроково закінчили виконання пробного тесту (до виходу з пункту ПЗНО).</p> <p><b>стежити</b>, щоб в учасників захисні маски/респіратори було надягнуто так, щоб вони закривали ніс і рот;</p> <p><b>попереджати</b> учасників про пересування в пункті ПЗНО за вказівниками та про потребу дотримання правил соціального дистанціювання.</p> <p><b>Повідомляти</b> відповідального за пункт ПЗНО про використання учасниками в приміщеннях пункту ПЗНО мобільних телефонів, фото-, відеоапаратури, інших технічних приладів, друкованих чи рукописних матеріалів, а також про факти спілкування учасників з іншими особами щодо змісту пробного тесту.</p> <p><b>Повідомляти</b> відповідального за пункт ПЗНО про порушення працівниками або громадськими спостерігачами процедури проведення пробного зовнішнього оцінювання, а саме:</p> <p>надання відповідей на запитання учасників щодо змісту пробного тесту (коментування його);</p> <p>використання в пункті ПЗНО мобільних телефонів або інших засобів зв'язку;</p> <p>розголошення в будь-якій формі інформації про зміст завдань пробного тесту.</p> <p><b>Під час проведення пробного зовнішнього оцінювання черговому заборонено:</b></p> <p><i>користуватися мобільним телефоном, персональним комп'ютером, іншими електронними приладами, друкованими та рукописними матеріалами;</i></p> <p><i>відповідати на запитання учасників щодо змісту пробного тесту (коментувати його);</i></p> <p><i>без дозволу відповідального за пункт ПЗНО залишати місце чергування</i></p>
<b>Після завершення пробного зовнішнього оцінювання</b>	
<b>30 хв</b>	<p><b>Забезпечити</b> організований вихід учасників із пункту ПЗНО.</p> <p><b>Оформити</b> документи, необхідні для здійснення оплати праці</p>

\* Під час пробного зовнішнього оцінювання з іноземних мов дії виконує відповідальний за налаштування програвачів.